

証券コード 3659  
平成27年3月26日

株 主 各 位

東京都中央区新川二丁目3番1号  
株 式 会 社 ネ ク ソ ン  
代表取締役社長 オーウェン・  
マホニー

### 第13回定時株主総会招集ご通知に際しての インターネット開示情報の一部訂正について

平成27年3月12日付にて当社ウェブサイトに掲載いたしました当社第13回定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示事項に一部訂正すべき事項が生じたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

<訂正箇所> (訂正箇所は下線を付して表示しております。)

26頁

#### 5. 税効果会計に関する注記

(2) 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

##### 【訂正前】

法定実効税率	38.0%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	13.0%
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	△146.2%
評価性引当金	114.1%
外国税額	24.4%
税率差異	△0.3%
その他	△1.3%
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>41.7%</u>

【訂正後】

法定実効税率	38.0%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	13.0%
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	△146.2%
評価性引当金	114.1%
外国税額	24.4%
<u>留保金課税</u>	<u>35.1%</u>
税率差異	△0.3%
その他	△1.3%
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>76.8%</u>

29頁

7. 1株当たり情報に関する注記

【訂正前】

1株当たり純資産額	<u>247円61銭</u>
1株当たり当期純利益	<u>8円12銭</u>

【訂正後】

1株当たり純資産額	<u>242円68銭</u>
1株当たり当期純利益	<u>3円23銭</u>

8. 重要な後発事象に関する注記

【訂正前】

該当事項はありません。

【訂正後】

自己株式の取得

当社は、平成27年2月26日の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づき、自己株式取得に係る事項について決議いたしました。

1. 自己株式の取得を行う理由

資本効率の向上と資本政策の柔軟性を確保するため。

2. 取得に係る事項の内容

(i) 取得する株式の種類 当社普通株式

(ii) 取得し得る株式の総数 8,500,000株（上限）

（平成26年12月31日現在の発行済株式総数に対する割合2.0%）

(iii) 株式の取得価額の総額 10,000百万円（上限）

(iv) 取得期間 平成27年2月27日～平成27年5月27日

(v) 取得方法 東京証券取引所における市場買付

以 上